

2026/1/29 上午 11:00:13

民俗・人文・感恩 長島慈濟人文學校夏令營打造多元學習之旅

#長島慈濟人文學校 #夏令營 #民俗 #人文 #感恩 #2025

紐約長島慈濟人文學校

活動時間：2025-08-25

從舞劍、藍晒到茶道 孩子們在短短一週中收穫滿滿

今年的夏令營在兩位自臺灣遠道而來的民俗老師帶領下，課程內容更加多元豐富。學員們在動態課程中學習了民俗運動，如揮旗舞劍、扯鈴，以及充滿文化特色的民俗舞蹈，包括蓮花舞、煙盒舞與客家曬菜舞，個個精神奕奕，展現十足活力。

除了動態學習，靜態課程同樣精彩紛呈。孩子們透過植物染與藍晒體驗，領略大自然的奧妙；在「海底世界」課程中，更融入環保理念，啟發他們對生態保護的關注與思考。配合慈濟獨具的人文課程，學員們還親身體驗茶道、花道，以及健康蔬食的生活美學，從中培養出尊重自然、愛護生命的心念。

結業式當天最令人動容的環節，是孩子們單膝下跪，雙手奉茶給父母，以行動傳遞感恩與孝道。此刻，現場氣氛溫馨感人，許多家長與貴賓無不眼眶泛紅。隨後的學員表演同樣精采絕倫，從民俗舞蹈到民俗體育的穿插表演，贏得觀眾陣陣掌聲與歡呼聲。一個半小時的結業式，高潮迭起，全場無冷場。

不少家長在會後紛紛表示，衷心感恩慈濟舉辦這麼有教育意義且充滿人文氣息的夏令營，讓孩子們在短短一週內收穫滿滿，不僅增廣見聞，更培養了人文素養。他們也特別感謝僑委會遴派兩位優秀老師，讓在美國成長的孩子們有機會親身體驗臺灣多元而獨特的文化。

結業式結束後，學員們與隊輔、老師依依不捨，緊緊相擁，並約定「明年再見」。這段短短一週的夏令營時光，已在孩子與家庭心中留下深刻而美好的回憶。

2026/1/29 上午 11:00:13

民俗・人文・感恩 長島慈濟人文學校夏令營打造多元學習之旅

#長島慈濟人文學校 #夏令營 #民俗 #人文 #感恩 #2025

紐約長島慈濟人文學校

活動時間：2025-08-25



精彩的學員作品

2026/1/29 上午 11:00:13

民俗・人文・感恩 長島慈濟人文學校夏令營打造多元學習之旅

#長島慈濟人文學校 #夏令營 #民俗 #人文 #感恩 #2025

紐約長島慈濟人文學校

活動時間：2025-08-25



讓人愛不釋手的扯鈴

2026/1/29 上午 11:00:13

民俗・人文・感恩 長島慈濟人文學校夏令營打造多元學習之旅

#長島慈濟人文學校 #夏令營 #民俗 #人文 #感恩 #2025

紐約長島慈濟人文學校

活動時間：2025-08-25



蓮花舞是不是很美

2026/1/29 上午 11:00:13

民俗・人文・感恩 長島慈濟人文學校夏令營打造多元學習之旅

#長島慈濟人文學校 #夏令營 #民俗 #人文 #感恩 #2025

紐約長島慈濟人文學校

活動時間：2025-08-25



文僑中心代表僑委會感恩老師們的付出

2026/1/29 上午 11:00:13

民俗・人文・感恩 長島慈濟人文學校夏令營打造多元學習之旅

#長島慈濟人文學校 #夏令營 #民俗 #人文 #感恩 #2025

紐約長島慈濟人文學校

活動時間：2025-08-25



好吃的蔬食



隊輔加入一起表演